



**Счастливого пути,  
2019-2020 учебный!**



1.

Демиденко Р. (11кл.) и Алёхина П. (1-б)  
дают первый звонок



В этом году календарь подарил нам дополнительный каникулярный день. Учебный год стартовал только 2 сентября!

Гимназия открыла свои двери для 534 гимназистов, среди которых 58 первоклассников.

На торжественной линейке присутствовали почетные гости: глава администрации Нижнедевичьего района Кошлов В.И., депутат Государственной Думы Чижов С.В., руководитель жилищной инспекции Воронежской области Гончарова Д.И. Они поздравили ребят с началом учебного года и вручили гимназии сертификаты на общую сумму 250 тысяч рублей для приобретения учебного оборудования.

А кульминацией праздника по традиции стало чествование 54 отличников.

Редакция газеты тоже поздравляет всех с новым учебным годом! Пусть он будет для всех успешным!



Сидорова О.В. и 9-а на первом уроке

**ТЕМА НОМЕРА:  
«БЕЗОПАСНОЕ  
ПРОСТРАНСТВО»**

**ТОЧКА РОСТА**  
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ ЦЕНТРОВ  
ОБРАЗОВАНИЯ ЦИФРОВОГО  
И ГУМАНИТАРНОГО ПРОФИЛЕЙ

В этом учебном году в гимназии открылся центр образования гуманитарного и цифрового профилей "Точка роста". Один из 63 в Воронежской области! Региональный проект «Современная школа» нацелен на уменьшение разрыва между городскими и сельскими школами. Центр создаст условия для применения новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей.

24 сентября прошел концерт, посвященный открытию центра. На нём присутствовали ребята из разных классов, учителя, родители и представители районной администрации. Ребята выразили свою благодарность за предоставленную возможность развиваться и осваивать современные технологии.

Гранова Т. (10-а класс)



Самый торжественный момент!



## Безопасная среда ДЕТЯМ

Со 2 по 8 сентября в соответствии со Всероссийской образовательной акцией, в гимназии проходила «Неделя безопасности».

Началась она с проведения классных часов на данную тему. «Мы поддержали Всероссийскую акцию «Урок безопасности», потому что считаем, что знания о грамотных действиях при опасных ситуациях, угрожающих здоровью и жизни человека, всегда будут первостепенными. На занятиях ребята смогут научиться быть ответственными, понимать, что лучше быть не только готовыми к опасности, но и уметь ее предотвращать. А для этого следует быть внимательными как в школе и на улице, так и дома», – объяснила нам их цель зам. директора Кириченко И. С.



Зубков В. (8-а) рассказывает одноклассникам о пользовании электроприборами



Выставка плакатов о безопасности

### ИГРА

#### «К опасностям готовы!»

Очень интересно прошел урок безопасности в 8-б классе. Начиная его, классный руководитель Баева М.А. сказала: «Ребята, на фоне всех опасных для нашей жизнедеятельности явлений мы должны обладать определенными знаниями в области безопасности жизнедеятельности, которые помогут нам их пережить. Предлагаю вам занимательную и полезную игру!»

Восьмиклассники с радостью откликнулись на предложение учителя. Игра состояла из нескольких этапов. Сначала команды по очереди отвечали на вопросы викторины и продемонстрировали неплохие знания того, какие вещества угрожают здоровью человека. Затем ребята проявляли смекалку в конкурсах пословиц, разгадывании ребусов и загадок.



Также Марина Анатольевна увлекла ребят литературной викториной: ребята вспоминали героев произведений, которые попали в сложную ситуацию, потому что не знали ОБЖ.

Но особенно оживленно проходил конкурс пантомим: «Землетрясение», «Наводнение», «Ураган», «Смерч», «Пожар». Творческое мастерство участников игры было на высоте!

Завершилась игра конкурсом капитанов команд.



На уроке по компьютерной безопасности в 8-а

Денисова О. (9-б)



## Безопасная среда

Так называлась игра, которая прошла 6 сентября. Организовали её учителя физической культуры Звезгинцева Л.М., Шавлов А.А., Белозоров А.Л., а также Шавлова Л.А. и Зайчиков Е.В. А справедливыми арбитрами были учащиеся 11 класса.

Участникам предлагалось пройти 9 этапов:

1. Спасение утопающего
2. Велосипед
3. Траектория
4. Фигурное вождение
5. Инспектор ГИБДД
6. Медицина
7. Информационная безопасность
8. Тушение пожара
9. Быстрый пожарный

Командам пришлось показать, насколько они знают правила помощи утопающему, способы оказания первой помощи при ранениях, правила дорожного движения. А также продемонстрировать ловкость при фигурном вождении, скорость при прохождении заданной дистанции на велосипеде.

Результаты игры следующие:

- 1 место (5В) «Экстрим»
- 2 место (6В) «Новое поколение»
- 3 место (7Б) «Костер»



В отдельных номинациях лучшими оказались 7-а ( номинация «Гонщики»), 6-б ( номинация «Спасение утопающего»), 6-в ( номинация «Велосипедисты»), 5-в ( номинация «Траектория»). Грамоты за активное участие получили команды 6-а, 5-б, 6-а классов.

Игра прошла здорово! И по большому счёту победили Дружба и Безопасность!

*Кузнецова М. (7-б)  
Денисова О. (9-б)*



В этот день к нам на урок в 9-б пришли гости из районной библиотеки. Они рассказали о трагических событиях в Беслане, показали видеоролики и террористических актах. «Как же противостоять этому злу?» - с таким вопросом обратилась к нам Ключниковая Т. Размышляя над этим очень важным вопросом, мы пришли к выводу, что только толерантность, взаимопомощь позволят предупредить разрастание социальной базы



терроризма, лишая преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений. Мы обязаны помнить, что в России веками дружно жили люди разных национальностей и вероисповеданий. Всех без исключения объединяла любовь к Родине, память об общих победах и готовность всегда подставить плечо. Мы — единое государство, единое общество, единый народ, и сильны мы только тогда, когда объединяемся. Борьба за безопасность Отечества надо сообща, участием каждого гражданина, каждого из нас.

Гости оставили нам на память бумажных журавликов, символ жизни и мира. Этот волнительный момент запечатлен на фотографии

*Никулина Н. (9-б)*

Межрегиональный культурно-спортивный праздник «Туровские версты» прошел в селе Нижнее Турово Нижнедевицкого района в субботу, 14 сентября. В 13-ый раз на берегу реки Россошки в местечке Лопатиха собрались любители спорта. В программе – кросс по пересеченной местности, стрельба из пневматической винтовки, подтягивание, метание пудовой гири в длину, сдача норм ГТО, игра в шахматы.

Как всегда, самое активное участие в празднике приняли гимназисты. 42 участвовали в беге на одну версту, 6- в шахматном турнире, 1- в толкании штанги.

Публикуем имена победителей в кроссе:

**8-11 лет:** 1 место (в области и районе) Белозёров А. (5-б), 2 место - Ключников В. (3-б), 3 место в области - Попова Т. (5-а).

**12-13 лет:** 1 место в районе - Балобин Н. (7-б), 3 место в области/2 место в районе - Рощупкина А. (7-б), 3 место в районе - Красов А. (7-б).

**14-15 лет:** 1 место в районе - Белозоров Р. (10-а), 3 место в области - Григорьев Е. (10-а), 1 место в районе - Кузнецов А. (9-а), 4 место в районе - Григорьев Д. (10-б)



**16-17 лет:** 1 место в области и в районе - Баркалов В. (10-а).

Победители среди стрелков:

1 место - Пахомов Николай (3-б)

3 место - Джигоева Д. (11 кл) и Пахомова Надежда (6-б)

Победители шахматного турнира:

1 место - Шурова Д. (10-а)

3 место - Гранова Т. (10-а) и Бьканов Д. (4-а)

## ПОКОРЕНИЕ ЭЛЬБРУСА

В августе Глазнева Р.Г. побывала в Кабардино-Балкарской Республике, в санатории «Горный родник». Поездка оставила много ярких впечатлений, но самое незабываемое - путешествие к самой высокой горной вершине России - Эльбрусу, куда она добиралась в составе экскурсионной группы 2 часа от столицы Республики (Нальчика). Поднимались на подъемниках. 1-я станция - «Азау» (1740 м), начинает закладывать уши. 2-я станция - «Кругозор» (3000 м), свирепый ветер, чувствуется морозец, становится трудно дышать. 3-я станция - «Мир» (3600 м). Максимальная высота, на которую поднимаются подъемники 3800 м. В горах, конечно, очень холодно. Все туристы были тепло одеты. «Но красота необыкновенная, как в сказке: скалы со всех сторон. Чувствуешь себя парящей птицей! - с восторгом говорила Раиса Григорьевна. Подняться на Эльбрус, увидеть, ощутить всю красоту вершины - моя давняя мечта, которая сбылась!»

Никулина Н. (9-б)



Адрес редакции: с. Нижнедевицк, ул. Революционная, 38, каб. № 16  
 Редакция работает и ждет известий с 8.30 до 15.00 (понедельник, среда).  
 Главный редактор: Судакова О.Н., тел. 8-920-461-75-49